KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
NHÁNH 1: NGHỀ DỊCH VỤ
    Thời gian thực hiện: Từ 08 /12 đến 13/12/2025
         Giáo viên thực hiện: Đỗ Thị Xuân Thư

Thứ 2 ngày 08 tháng 12 năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển TCKNXH
Tên bài dạy: Dạy trẻ nói lời xin lỗi, cảm ơn (SEL)
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức: 
- Trẻ biết chào hỏi, nói lời cám ơn, xin lỗi với người thân phù hợp với tình huống khi giao tiếp 
- Trẻ biết thể hiện thái độ lễ phép: giọng nhẹ nhàng, ánh mắt thân thiện(SEL)
- Trẻ thể hiện cảm xúc của mình phù hợp với từng hoàn cảnh (SEL)
- Quyền : Mọi trẻ đều được tham gia vào các hoạt động phù hợp với khả năng và được hỗ trợ giúp đỡ khi gặp khó khăn.
* Kỹ năng:
- Rèn kĩ năng trả lời tròn câu, ứng xử lễ phép với mọi người
-Biết đáp lại lời xin lỗi, lời cảm ơn phù hợp.
*Thái độ: 
- Trẻ yêu quý, lễ phép với mọi người



	I. Chuẩn bị:
1.Chuẩn bị của cô
- Nhạc bài hát: Chim vành khuyên
- Các hình ảnh: “Bé chào hỏi, xin lỗi”; “Bé biết cám ơn”
Truyện bài học đầu tiên của gấu con 
- File powerpoit: + Thơ xin lỗi
              + Tiếng chào theo em
              + Thơ cảm ơn
1.Chuẩn bị của trẻ
- Làm quen bài hát: Chim vành khuyên
- Các hình ảnh về tư thế, thái độ trẻ khi chào, cám ơn, xin lỗi
- Bài hát con chim vành khuyên, truyện bài học đầu tiên của gấu con
II. Tiến hành hoạt động:
 1: Ổn định tổ chức.
- Cô cùng trẻ hát bài con chim vành khuyên
Con nhận xét gì về bạn chim Vành khuyên?
Cô khái quát, giới thiệu câu truyện Bài học đầu tiên của gấu con
2. Nôi dung
Hoạt động 1: Tình huống nói lời cảm ơn xin lỗi
* Tình huống
- Cô kể đoạn truyện Bài học đầu tiên của gấu con
* Đàm thoại
- Mẹ đã dặn gấu con điều gì?
- Khi được giúp đỡ thì phải làm sao?
Nếu làm sai thì phải thế nào>
- Bạn gấu con đã thực hiện đúng chưa? 
- Khi đi chơi gấu đã va vào ai?
- Gấu nói gì với sóc?
- Bạn nói vậy có đúng không? Chúng mình hãy giúp bạn gấu sửa lại nào
- Khi bị thụt xuống hố, ai đã cứu gấu lên?
- Gấu nói gì với bác Voi? Gáu nói vậy đúng không?
- Vậy, theo con gấu phải nói như thế nào?- Vì sao?
- Vậy khi nào mình nói lời cảm ơn? Khi nào nói lời xin lỗi?
-> Cô khái quát
* Hoạt động 2: Bé nói lời cám ơn - xin lỗi
- Cho trẻ xem hình ảnh bé nhận quà.
+ Bạn nhận quà như thế nào?
+ Con đoán xem bạn đã nói như thế nào?
+ Vì sao bạn phải cảm ơn? (Vì được nhận quà)
+ Vậy khi nào con sẽ nói lời cảm ơn? (Khi được tặng quà, khi được người khác giúp đỡ)
+ Cho xem hình ảnh về việc làm cần cảm ơn
- Giáo dục trẻ: Khi con được người khác quan tâm, giúp đỡ hoặc cho quà phải nói cảm ơn. Khi nói lời cảm ơn ai con phải nhìn vào người đó. Với người lớn con khoanh tay, cúi đầu và xưng hô lễ phép; với bạn con có thể nắm tay bạn. Như vậy thì người được cảm ơn sẽ cảm thấy rất vui.
- Cô tặng quà cho cả lớp - cả lớp nói lời cảm ơn cô
* Cho trẻ xem video bé làm bể bình hoa
+ Bạn đã làm gì? (Làm bể bình hoa).
+ Khi làm bể bình hoa, bạn đã làm gì? (Xin lỗi cô)
+ Theo con, bạn làm như vậy đã đúng chưa?
+ Vậy con nói lời xin lỗi khi nào? (Khi mình có lỗi, khi mình làm bạn buồn, khi mình đánh bạn)
+ Mời 2 – 3 cháu thực hành.
- Giáo dục trẻ: Khi con mắc lỗi tự giác nhận lỗi, mạnh dạn nói lời xin lỗi, không nên đổ lỗi cho người, cố gắng không mắc lỗi. Khi nói lời xin lỗi ai con phải nhìn vào người đó, nói tròn câu. Với người lớn con khoanh tay, cúi đầu và xưng hô lễ phép; với bạn con có thể nắm tay bạn. Có như vậy thì người đó mới sẵn sàng tha lỗi cho con.
- Vậy để là một bé ngoan ứng xử lịch sự thì con phải như thế nào? (Biết chào hỏi khi gặp người lớn, biết xin lỗi khi có lỗi và biết cảm ơn khi nhận quà )
* Hoạt động3: Thử tài của bé
- Cách chơi: Cô mở bức tranh, các đội giành quyền trả lời. Đội chơi sẽ phải tìm và biểu diễn 1 bài hát/bài thơ có nội dung phù hợp với bức tranh. Cuối cùng, đội chơi sẽ phải trả lời xem bài thơ, bài hát đó nhắc nhở trẻ điều gì? Đội nào hát, đọc thơ hay và nói đúng sẽ được thưởng một bông hoa
Số 1: Thơ: Xin lỗi                          
 Số 2: Bài hát " Tiếng chào theo em"
Số 3: Thơ Cảm ơn
=> Sau mỗi lần chơi cô đánh giá, nhận xét.
- Giáo dục trẻ thể hiện hành vi ứng xử văn hóa: chào hỏi, lễ phép, biết xin lỗi.
- Hát " Em bé ngoan"
3/ Kết thúc: Cô nhận xét động viên trẻ


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:

Thứ 3 ngày 09  tháng 10  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức
Đề tài: Đếm và nhận biết số lượng trong phạm vi 4(5E)
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ nhận biết chữ số 4.
- Trẻ biết ý nghĩa của số 4 là để chỉ các nhóm có số lượng bằng nhau và bằng 4.
 - Quyền được tham gia: trẻ được bày tỏ ý kiến và được tôn trọng ý kiến, được tự do lựa chọn khu vực hoạt động, được tham gia vào các nhóm chơi, được ra quyết định,
2. Kỹ năng
- Trẻ đếm thành thạo từ 1- 4 bằng thị giác.
- Tự tạo ra các nhóm có số lượng trong phạm vi 4 thông qua trò chơi.
- Rèn kỹ năng quan sát, ghi nhớ, kỹ năng làm việc theo nhóm, kỹ năng thuyết trình.
3. Thái độ
- Trẻ biết hợp tác, đoàn kết với bạn.
- Trẻ mạnh dạn, tự tin, hứng thú, tích cực khi tham gia các hoạt động.















	I. Chuẩn bị
1. Đồ dùng của cô: 
- Thẻ số 4
- Que chỉ
- Nhạc bài hát: Vỗ cái tay lên đi, nhạc không lời
2. Đồ dùng của trẻ:
- 3 bức tranh: tranh cánh đồng lúa, tranh cánh đồng rau, tranh cánh đồng hoa; nội dung tranh có các nhóm đối tượng có số lượng từ 1- 4 được sắp xếp ở các vị trí dễ và khó phát hiện cùng bảng ghi kết quả
- 3 rổ đồ dùng có các thẻ số từ 1-4, các lô tô đối tượng có trong tranh.
- 3 bức tranh có các nhóm đối tượng khác nhau, bút dạ.
II/ Tiến hành
Phần 1: Ôn số lượng và chữ số trong phạm vi 3
E1: Gắn kết
- Cô giới thiệu trò chơi “Làm theo yêu cầu của cô”
- Cho trẻ chơi 3-4 lần trên nền nhạc bài hát: Vỗ cái tay lên đi
Phần 2: Dạy trẻ nhận biết chữ số 4 và ý nghĩa số 4 dùng để chỉ số lượng.
E2: Khám phá
- Cô giới thiệu 3 bức tranh và bảng lưu kết quả.
- Đưa ra yêu cầu: các nhóm quan sát kỹ để tìm và đếm các nhóm có số lượng là 4 và lưu kết quả vào bảng lưu kết quả của nhóm mình.
- Chia trẻ thành 3 nhóm, đi lấy đồ dùng về nhóm. 
- Cô đặt câu hỏi gợi mở, kích thích trẻ khám phá, tìm kiếm, hướng dẫn trẻ sử dụng bảng ghi chép kết quả (nếu cần).
E3: Giải thích
- Trẻ chia sẻ kết quả theo bảng lưu kết quả của nhóm mình.
- Cô đặt câu hỏi gợi mở để trẻ chia sẻ về quá trình và kết qủa của nhóm mình: 
+ Tranh của nhóm con có gì?
+ Nhóm con đã tìm được những nhóm đối tượng nào có số lượng là 4?
+ Các con có nhận xét gì về kết quả của nhóm bạn?
- Cô để thời gian cho các nhóm khác quan sát, đếm và đặt ra các câu hỏi.
- Các con có nhận xét gì về số lượng các nhóm mà các nhóm đã tìm ra?
 Cô tổng hợp kết quả của các nhóm và kết luận: các nhóm đối tượng khác nhau nhưng đều có số lượng bằng nhau và bằng 4.
- Để biểu thị cho các đối tượng có số lượng là 4 thì chúng mình phải tìm thẻ số mấy nhỉ? 
- Ai biết thì tìm số 4 giúp cô nào?
(Cho trẻ tìm thẻ số 4 theo kinh nghiệm).
* Cô giới thiệu số 4
- Cho cả lớp, tổ, nhóm, cá nhân đọc.
- Yêu cầu trẻ tìm thẻ số 4 gắn vào các nhóm đối tượng đã tìm được ở bảng lưu kết quả.
 Cô chính xác: Để biểu thị cho các nhóm đối tượng có số lượng bằng nhau và bằng 4 thì chúng ta sẽ chọn thẻ số 4 cho nhóm đối tượng đó.
Phần 3: Luyện tập – củng cố
E4: Củng cố 
TC1: “Kết bạn”
+ Cách chơi: Cô cho trẻ vừa đi vừa hát. Cô nói “ kết bạn”- Trẻ hỏi “ Kết mấy”. Cô nói yêu cầu: Kết nhóm 4 bạn thân, 2 bạn trai – 2 bạn gái
TC2: “Thi xem ai nhanh”
+ Cách chơi: Cô chia trẻ thành 3 nhóm, nhiệm vụ của các nhóm là tìm các nhóm đối tượng có số lượng là 4 trong bức tranh, dùng bút khoanh tròn nhóm đối tượng đó.
+ Luật chơi: Trong thời gian một bản nhạc, đội nào khoanh đúng, nhiều đáp án sẽ là đội chiến thắng. 
E5: Đánh giá
- Cùng nhau chia sẻ cảm xúc về những gì cô và trẻ trải nghiệm.
- Các con vừa làm gì/học gì? 
- Con đã biết được điều gì?
- Các con có vui không?
-  Con cảm thấy thế nào?
- Cô đánh giá quá trình trẻ thực hiện hoạt động và động viên trẻ.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:





2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:

Thứ 4 ngày 10  tháng 12  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: Kể chuyện cho trẻ nghe: Ba anh em
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
 - Trẻ hiểu được nội dung câu chuyện.
 - Nắm được trình tự câu chuyện
- Quyền tham gia: Trẻ có quyền được giơ tay phát biểu, quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình.
- SEL: Trẻ thể hiện cảm xúc của mình qua lời nói.
 * Kĩ năng:
 - Kĩ năng ghi nhớ, suy luận để trả lời các câu hỏi của cô.
 - Thể hiện ngữ điệu đúng với từng nhân vật
 *Thái độ:
 - Cảm nhận vẻ đẹp trong chuyện.
 - Qua câu chuyện trẻ học tập tính cần cù, chăm chỉ.

	I/ Chuẩn bị:
 1. Đồ dùng của cô:
  - Hình ảnh minh họa câu chuyện Ba anh em.
  - Ti vi, máy tính, đĩa nhạc.
  - 2 bảng đa năng
 2. Đồ dùng của trẻ:  
- Hình ảnh các nhân vật cắt rời bằng xốp bittits để trẻ chơi.
 II/ Tiến hành
 1/ Ổn định tổ chức:
- Hát bài “Cháu yêu cô chú công nhân”
- Trò chuyện với trẻ :
 + Các con vừa hát bài gì?
 + Bài hát nói về ai?
 + Ngoài nghề công nhân, trong xã hội còn có những nghề gì?
* Giáo dục: Trẻ biết yêu qúy và tôn trọng các nghề.
Giới thiệu bài : Có câu chuyện nói về  ba anh em học nghề rất tài giỏi và rất hiếu thảo với cha. Điều gì xảy ra với ba anh em thì hôm nay cô sẽ kể cho các con nghe câu chuyện “ ba anh em” nhé!  
 2/ Nội dung
Hoạt động1: Cô kể chuyện cho trẻ nghe
- Cô kể lần 1: kể diễn cảm
- Tóm tắt nội dung câu chuyện.
- Cô kể lần 2: kết hợp cho trẻ xem hình ảnh minh họa nội dung câu chuyện.
Hoạt động2 : Đàm thoại theo nội dung câu chuyện:
- Các con vừa nghe cô kể câu chuyện gì? Câu chuyện có những ai?
- Ông cụ có một ngôi nhà nhỏ và có mấy người con? Người Cha bảo các con làm gì?
- Ba người con vâng lời cha mỗi người đi một ngả. Anh cả học nghề gì ?
- Anh thứ hai học nghề gì ? Còn người em út học nghề gì ?
- Đúng ngày hẹn ba anh em về và trổ tài cho cha và mọi người xem. Người anh nào cũng tài giỏi và được mọi người yêu mến.
- Ba anh em rất thương yêu nhau và họ vẫn sống và làm việc cùng nhau trong một nhà.
* Giáo dục: Ở nhà các con phải biết giúp đỡ ba mẹ những công việc vừa sức của mình, anh em phải biết thương yêu đùm bọc lẫn nhau.
Hoạt động 3: Củng cố
Trò chơi: Gắn tranh theo nội dung câu chuyện:
- Cách chơi: Cô chia trẻ thành 2 đội. Khi nghe hiệu lệnh bạn đứng đầu hàng chạy lên lấy tranh gắn lên bảng, sau đó chạy về chạm nhẹ vào tay bạn sao cho gắn đủ theo trình tự nội dung câu chuyện.
- Luật chơi: Mỗi bạn chỉ được lấy 1 tranh và đội nào gắn đúng đủ theo trình tự nội dung câu chuyện đội đó sẽ thắng.
- Cô kể lại 1 lần cùng với trẻ trẻ gắn
3: Kết thúc 
- Cô nhận xét – tuyên dương trẻ.






* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:


Thứ 5 ngày 11  tháng 12  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thể chất
Đề tài: VĐCB :VĐCB:Chuyền bóng qua đầu”
                           TCVĐ: Quạt bóng
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức
- Trẻ biết chuyền bóng qua đầu bằng 2 tay mà không làm rơi bóng.
- Biết chơi trò chơi “quạt bóng”
- Quyền được tham gia: Trẻ có quyền tham gia vào các nhóm chơi, tham gia tập các bài tập phát triển thể chất.
* Kỹ năng
- Phát triển kỹ năng vận động, sự khéo léo của đôi bàn tay
- Rèn kỹ năng chờ lượt, thực hiện theo hiệu lệnh.
* Thái độ
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động và trò chơi.

	I/ Chuẩn bị:
1. Chuẩn bị của cô
- Bóng 
- Sàn tập sạch thoáng mát.
- Nhạc
1. Chuẩn bị của trẻ
- Bóng để trẻ tập.
- Trang phục gọn gàng
II/. Tiến hành tổ chức hoạt động:
1/ Ổn định tổ chức
Trẻ xúm xít gần cô
2/ Nội dung
Hoạt động 1: Khởi động
- Cô mời các cháu cùng lên xe để đi dạo
- Cho trẻ đi vòng tròn, đi các kiểu chân theo sự hướng dẫn của cô giáo
Hoạt động 2: Trọng động
* Bài tập phát triển chung
+Trẻ về độ hình 4 hàng tập bài PTC vơi bóng
-  Tay: Đưa ra trước, gập khuỷu tay
- Chân: Đứng, nhún chân, khuỵu gối
- Bụng: Đứng cúi người về phía trước
- Bật: Bật tách khép chân/
* Vận động cơ bản “Chuyền bóng qua đầu”
 Cô cho trẻ chơi TN với bóng
- Cho trẻ chia sẻ về tc trẻ vừa chơi
- cô gợi mở, giới thiệu VĐ Chuyền bóng qua đầu
- Cho trẻ đứng thành 2 hàng ngang cách nhau 3- 4 m
- Cô làm mẫu lần 1 không giải thích và mời trẻ lên làm cùng cô.
- Làm mẫu lần 2: Phân tích động tác.
-TTCB: Cô đứng thẳng người, chân rộng bằng vai, 2 tay cầm bóng
TH:  Khi có hiệu lệnh,  cô cầm bóng bằng 2 tay đưa lên cao quá đầu, hơi ngả người ra sau chuyền cho bạn đứng sau bạn đứng sau sẽ bắt bóng cứ như vậy cho đến hết.
* Trẻ thực hiện
- Cho cả lớp lần lượt cùng tập 3 lần. (Cô theo dõi sửa sai cho trẻ)
- ĐT: + Cô vừa cho các bạn thực hiện vận động gì?
         + Thực hiện như thế nào?
*/Trò chơi:   Quạt bóng
 Luật chơi:
- Quạt bóng trong vòng tròn. Ai bị rơi ra ngoài tổ đó thua cuộc.
 Cách chơi:
- 5 – 7 trẻ vào 1 nhóm, mỗi nhóm 1 quả bóng bay. Trẻ mỗi nhóm đứng thành vòng tròn. Một trẻ cầm quạt.  quạt bóng ở trong vòng tròn Yêu cầu cháu phải chú ý quạt bóng để bóng không bị rơi ra ngoài.
- Chơi 3-4 lần.
- Cô nhận xét kết quả chơi của trẻ
- Động viên, khích lệ trẻ
HĐ 3: Hồi tĩnh:
- Cho trẻ đi thành vòng tròn làm các động tác điều hòa hít thở nhẹ nhàng .
 3: Kết thúc
Cô NX giờ học.- Cho trẻ cùng cô cất đồ dùng đồ chơi


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:
Thứ 6 ngày 12  tháng 12  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mỹ
Đề tài: Làm chuông gió (EDP)
	Các lĩnh vực hướng tới
	Chuẩn bị và tiến hành

	Khoa học: Trẻ biết đặc điểm, cấu tạo của chuông gió, Một số nguyên liệu làm chuông gió, các bước làm chuông gió. Hiểu được nguyên lý làm cho chuông gió phát ra âm thanh
Công nghệ: Sử dụng phương tiện dụng cụ: bút, bảng dập ghim, dùi, máy tính kéo, keo, băng dính 2 mặt...) 
Kĩ thuật: Biết các quy trình làm 
ra chuông gió, xâu, buộc thắt nút, luồn 
Tạo hình: Vẽ thiết kế chuông gió, trang trí chuông gió. 
Toán: Đo chiều dài, đếm, sắp xếp theo quy tắc.
Ngôn ngữ:
Thảo luận nhóm thuyết trình về sản phẩm
Kỹ năng công dân thế kỷ XXI
Kỹ năng làm việc nhóm, hợp tác chia sẻ, sáng tạo, giao tiếp 

	I. Chuẩn bị :
- Nguyên liệu để làm khung chuông gió: tre, vành nón, cành cây …,. có các kích hình dạng khác nhau.
- Nguyên liệu để làm dây chuông gió: dây thép, dù, lưới, 
- Nguyên liệu làm quả chuông ngao sò, hạt vòng, hạt nhựa, chìa khóa….
- Phương tiện, dụng cụ để thực hiện: Kéo, dập lỗ, đục, ….
II/ Tiến hành
Bước 1: Hỏi 
- Chơi trò chơi “Tai ai tinh” 
- Cho trẻ quan sát và nhận xét về chiếc chuông gió thật
- Cô đàm thoại: cấu tạo của chuông gió 
- Chuông gió phải đảm bảo điều gì? (Đưa ra các tiêu chí để tạo ra chuông gió:  đủ bộ phận, khi có gió phát ra âm thanh, trang trí đẹp)
Bước 2: Tưởng tượng 
- Cho trẻ về nhóm. Trẻ tưởng tượng, thảo luận và chia sẻ về những ý tưởng làm chuông gió (Chia sẻ về nguyên liệu, cách làm, trang trí như thế nào, dùng cái gì để gắn kết các bộ phận lại với nhau) 
- Trẻ thống nhất ý tưởng trong nhóm mình. 
Bước 3: Lập kế hoạch
- Cô cho trẻ cùng nhau thảo luận và vẽ bản thiết. 
- Cô bao quát trẻ và có sự giúp đỡ trẻ khi cần thiết 
- Cô và trẻ cùng trò chuyện về ý tưởng thiết kế trong quá trình vẽ 
- Trẻ thảo luận bàn bạc lựa chọn nguyên vật liệu
- Phân công công việc cho các thành viên trong nhóm 
Bước 4: Thực hiện
- Cô cho trẻ thực hiện làm chuông gió theo bản vẽ đã thiết kế và thống nhất. 
- Cô bao quát, hướng dẫn, giúp đỡ trẻ khi cần thiết. 
- Các nhóm lên chia sẻ sản phẩm của nhóm mình. Nhóm còn lại đặt câu 
hỏi cho nhóm của bạn. 
Bước 5:  Đánh giá/Cải tiến
Cho trẻ trình bày ý tưởng nếu trẻ muốn thiết kế lại. 
+ Con có muốn thay đổi gì trong thiết kế hoặc sản phẩm của mình không? 
+ Nếu được chỉnh sửa các con sẽ chỉnh sửa gì? 
+ Các con sẽ treo những chiếc chuông gió này ở đâu? 
- Cho trẻ cầm chuông gió đi treo. 
- Nhận xét chuông gió nào kêu to hơn 



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:



Thứ 7 ngày 13  tháng 12  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: Ôn: Kể chuyện cho trẻ nghe: Ba anh em
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức
- Trẻ nhớ được tên truyện, tên các nhân vật trong truyện và hiểu nội dung câu chuyện.
- Quyền tham gia: Trẻ có quyền được giơ tay phát biểu, quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình.
- SEL: Trẻ thể hiện cảm xúc của mình qua lời nói.
*. Kỹ năng:
- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ: đọc thơ to, rõ ràng, mạch lạc, đủ câu đủ ý.
- Phát triển khả năng ghi nhớ cho trẻ.
* Thái độ
-Trẻ tích cực tham gia các hoạt động.


	I. CHUẨN BỊ:
1. Chuẩn bị của cô
- Tranh truyện, sa bàn rối dẹt, 
2. Chuẩn bị của trẻ
- Trang phục thoải mái, gọn gàng
- Mũ đội các nhận vật.
II. TIẾN HÀNH
1/ Ổn định tổ chức
-  Cô trò chuyện: 
+ Cô cho trẻ giới thiệu về nghề nghiệp của bố mẹ mình.
- Cô khái quát giới thiệu vào bài.
2/ Nội dung
Hoạt động1: Ôn: Cô kể lại chuyện cho trẻ nghe
- Cô kể lần 1: Kết hợp tranh truyện
- Tóm tắt nội dung câu chuyện.
- Cô kể lần 2: Kể bằng sa bàn rối dẹt
Hoạt động2: Đàm thoại theo nội dung câu chuyện:
- Các con vừa nghe cô kể câu chuyện gì? Câu chuyện có những ai?
- Ông cụ có một ngôi nhà nhỏ và có mấy người con? Người Cha bảo các con làm gì?
- Ba người con vâng lời cha mỗi người đi một ngả. Anh cả học nghề gì?
- Anh thứ hai học nghề gì? Còn người em út học nghề gì?
- Đúng ngày hẹn ba anh em về và trổ tài cho cha và mọi người xem. Người anh nào cũng tài giỏi và được mọi người yêu mến.
- Ba anh em rất thương yêu nhau và họ vẫn sống và làm việc cùng nhau trong một nhà.
* Giáo dục: Ở nhà các con phải biết giúp đỡ ba mẹ những công việc vừa sức của mình, anh em phải biết thương yêu đùm bọc lẫn nhau.
Hoạt động 3: củng cố 
- Cô cho trẻ đóng vai các nhận vật trong truyện rồi kể lại chuyện qua lời dẫn dắt của cô
- Cô cho trẻ chọn nhân vật mà trẻ muốn đóng vai
- Cô cho trẻ kể chuyện.
- 3: Kết thúc
Nhận xét khen ngợi động viên trẻ, nhẹ nhàng chuyển hoạt động



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:





ĐÁNH GIÁ NHẬN XÉT CUỐI CHỦ ĐỀ NHÁNH 1: NGHỀ DỊCH VỤ


[bookmark: _GoBack]       Xác nhận của BGH                                   Xác nhận của TTCM                                    Người lập kế hoạch
 


                                                                                                                                                    

                                                                                                                                   Đỗ Thị Xuân Thư        Khúc Thị Mền


21

